

## 成都新津区法轮功学员彭淑华 被五津镇派出所警察骚扰

【明慧网】2021年12月14日晚，四川省成都市新津区五津镇派出所打电话给法轮功学员彭淑华的女儿，说第二天（15日）要上门“关心、问候”彭淑华。

15日上午9点左右，彭淑华正准备出门买菜，五津镇派俩警察就在敲门。彭淑华开门，让她们进屋。其中一女警察说，不进去了，我们就是来“关心”你一下。彭淑华说，我知道你们来干什么，我都80岁的人了，被你们非法关押折磨两年刚刚回家不久，你们还嫌不够，又来骚扰。彭淑华劝她们不要再干迫害法轮功的事。一女警察说，我们只是来看看你，其实我们也是被上面逼着来的。

彭淑华问，你们是否对我非法偷拍。她们两人说没有，慌忙就走了。前后不到5分钟。◇



### 你知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

## 成都法轮功学员近期被迫害简讯

### 成都市郫都区唐昌镇法轮功学员蒋忠容、高国蓉被骚扰

11月18日，成都市郫都区唐昌镇派出所警察严洁、战旗村村委会郑群英、任绪强，还有三个男的不知什么人，一起骚扰战旗村法轮功学员蒋忠容家，并非法抄家。

12月8日，这伙人又到战旗小区法轮功学员高国蓉家骚扰，叫她签“三书”和不要发传单，她不签，他们坐一个多小时走了。

### 成都市新都区新繁镇法轮功学员周翠被骚扰、抄家

12月14日，新繁镇派出所、新繁镇政府、社区、610人员和洗脑班人员，大约十多个人，非法闯入法轮功学员周翠家中，他们在没有出示搜查证的情况下，各个房间到处翻东西，强制把她家的铺面打开。他们非法拿走了两本大法书籍和一个播放器。他们要求周翠检查身体，但被周翠拒绝。两个警察强制她在写好的“三书”上按手印，周翠被强制带到社区看“天安门自焚”录像。

### 成都市彭州市蒙阳镇金凤村王道静等人骚扰钟基菊及家人

四川成都市彭州市蒙阳镇金凤村尹华武、王道静和网格员叶绪林，从2021年7月份，打电话骚扰法轮功学员钟基菊，长期打电话找她儿子。遭拒绝后，又到她儿子做生意的地方去骚扰威胁，王道静说“你妈上黑名单了，以后要影响你们的女儿。”她儿子说“我妈炼功是强身健体，又没有做坏事。”王道静等人见没趣，又去找她丈夫，骗她丈夫在11月25日把字签了。法轮功学员钟基菊不承认这个签字。

### 彭州市致和镇法轮功学员倪来建被强制取手印

12月15日下午1点，四川省

彭州市致和镇综治办主任冀会田带领10多个协警和一个警察。将正在地里干活的倪来建强行绑架到致和光明路派出所一间办公室，按在地上，将手反背，强行按手印。

彭州市新上任的政法委书记陈文疯狂迫害法轮功学员，强行签字、盖手印。

### 彭州市天彭镇七里村游全芳被暴力强制按手印

12月2日，四川省彭州市天彭镇七里村游全芳被几个派出所的工作人员强行绑架上了警车，到了彭州市小南街的所谓“关爱中心”后，彭州市派出所、政法委和居委会的工作人员谈论了一些违宪违法的话后，几个人一起上将游全芳强行扳手指按手印。

### 彭州市蒙阳镇多名法轮功学员被骚扰经过

11月29日上午10点半，610人员及社区人员杨建波等5人到陈祖清家骚扰。

12月开始，蒙阳镇610人员及东星村村委会人员8~9人到法轮功学员姜福民家骚扰，要求签不炼功的“三书”。

### 曝光成都市彭州市政法委书记陈文的恶行

陈文，藏族，四川省宜宾市珙县人。原成都市都江堰市政法委书记，大约在2021年8月底，从都江堰市，调到彭州市，任常委、政法委书记。

9月2日下午，陈文一上任，便召开政法机关见面会，并到市“关爱中心”（即迫害法轮功学员的洗脑班）查看其建设和运转情况。

在这之后，彭州市各街道、乡、镇、社区人员对法轮功学员的暴力殴打、强迫按手印，都来自彭州市政法委。◇

# 南充市仪陇县委政法委书记鲜明凡遭恶报被调查

【明慧网】据二零二一年十二月四川消息，南充市委对仪陇县中共政法委书记鲜明凡严重违纪违法，被立案审查调查。

自二零一一年十一月以来的十年内，鲜明凡一直任阆中市、仪陇县政法委书记，他是南充地区迫害法轮功的直接责任人，直接指挥、参与了对辖区内法轮功学员的迫害。鲜明凡今天的下场也是长期追随江泽民、罗干、周永康迫害法轮功的自食恶果。

鲜明凡，男，汉族，55岁，四川仪陇人，中共恶党党员，二零零九年三月至二零一一年十一月，任阆中市副市长；二零一一年十一月至二零一六年十月，任阆中市委常委、政法委书记；二零一六年十月至二零二一年十一月，任仪陇县委常委，政法委书记。

鲜明凡任阆中市委常委、政法委书记期间，指挥操纵阆中警察、国保大面积迫害当地法轮功学员，采用骚扰，监控，跟踪，诽谤，抄家，罚款，关押，体罚等迫害手段，常常是警察一句话就定罪，随意抢劫私人财物，执法犯法。

二零一六年十月至二零二一年十一月，鲜明凡任仪陇县中共常委、政法委书记期间，仪陇县多位法轮功学员被绑架、非法拘留、起诉、判刑。82岁的林守敬老人被迫害致死。

## 鲜明凡任职期间部份恶行：

### 1、阆中市父女被迫害离世

明慧网二零一五年十月二十六日报道，阆中丝厂退休工人杨桂华和丈夫陈瑞先，于一九九五年一同开始修炼法轮功不久，夫妇俩原来的所有疾病都不治而痊愈了。

江泽民一九九九年发起对法轮功的疯狂迫害之后，他们一家先后五次遭到当地公安与社区居委会人员非法侵入查抄与骚扰，多次被非法关押进拘留所、洗脑班。女儿在迫害中无法正常学法炼功，致使她旧病复发，含冤离世。陈瑞先于二

零一二年被抓进洗脑班关押两个月，回来后生活不能自理，于二零一七年十月二十一日含冤离世。

二零一五年七月十一日，杨桂华、陈瑞先向最高检察院和最高法院寄出控告书，要求追究迫害法轮功的首恶江泽民的全部罪行。

### 2、阆中市国安、公安警察迫害实名控告江泽民的法轮功学员

二零一五年十月中旬，阆中市实名控告江泽民的法轮功学员递交到中国最高检察院、最高法院的诉状第一批返回当地，阆中市国安大队新上任的两名队长田远伦、邓海信带着所有国安和辖区片警分别到各辖区，到参与实名控告江泽民的法轮功学员家中，以核实诉状为名，进行骚扰、恐吓，强制学员做口供笔录签名。

二零一五年十一月十三日，第二批控告信返回当地，国安队再次全体出动，各辖区派出所配合协同，分为四组，每组4至6人，身着便装连续一周到实名参与控告江泽民的大多数法轮功学员家中进行绑架、抄家，强制胁迫到沙溪派出所照像、采血、提取指纹等个人信息，到各辖区派出所做电脑笔录、逼供，追究诉状正本来源。

因控告江泽民，阆中法轮功学员庄会琼被绑架。法轮功学员李金凤被非法抄家，非法刑拘，被异地关押在四川省南充市看守所迫害，不准家人送衣接见。

### 3、仪陇县十几名法轮功学员遭县国安、乡镇派出所警察骚扰

二零一七年七、八月份，南充市仪陇县十几名法轮功学员遭到县国安、乡镇派出所警察的上门骚扰，警察在他们家中录像、录音、拍照，询问还炼不炼法轮功、家里有没有法轮功书籍、资料等，还在家里到处翻看。有的警察受邪党谎言的欺骗还恶意攻击法轮功和法轮功师父，学员给他们讲修炼法轮功后身心受益的事实他们也不听。

### 4、龚靖林被非法判刑四年 82岁林守敬含冤离世

二零一九年四月二十五日，南充市仪陇县多位老年法轮功学员被绑架、非法拘留，68岁的龚靖林于二零二零年十一月被当地法院非法判刑四年；82岁的林守敬出现重病而被终止审理，林守敬老人于二零二零年十二月底含冤去世。

二零一九年三月七日，仪陇县金城镇派出所警察打电话给法轮功学员龚靖林（龚清林）老人，声称让他把身份证拿去派出所登记一下。家人担心警察骗他，告诉他别去。憨厚的龚清林就拿着自己的身份证去派出所，结果被警察劫持。警察从他身上强行搜去他家的钥匙，劫持着他去他家非法抄家，抢走私人财物、现金八万多元。不法警察把他家中的财物抢劫去作为迫害他的依据，把他诬陷到检察院。

龚靖林于二零二零年十一月被当地法院非法判刑四年。

龚靖林被警察绑架抄家后，四月二十五日，几个月来仪陇县又有数名法轮功学员被绑架抄家。他们是：林守敬（82岁）、付玉琼（65岁）、李素华（72岁）、姚朝芳（64岁）等。

家住仪陇县回春镇场镇医院旁边，姚朝芳在家中被仪陇县土门镇派出所警察罗栋国、胡帅、刘兴绑架，大法书籍、真相币被抢走。姚朝芳被非法关押在南充市顺庆区看守所。

林守敬被仪陇县金城派出所绑架，同日被县公安局取保候审，于同年十一月二十六日被当地检察院非法起诉，因其患有重病而被终止审理。林守敬已于二零二零年十二月底去世。

多行不义必自毙，法网恢恢、疏而不漏。鲜明凡迫害修炼真、善、忍的法轮功修炼者，最终把自己送入监狱，自食恶果，罪有应得。◇